

Protokoll BiBei-TK am 05.05.2016, Beginn 18:30 Uhr

Anwesend: Sylvia, Moritz (Südpfalz), David (bis 18:??), Leo (ab 18:??), Tobi

#### TOP 1 – Begrüßung

Unser Gast Moritz wird begrüßt und ihm kurz die Aufgaben des BiBeis dargestellt.

#### TOP 2 – Arbeitsweise

Es wird besprochen, ob wir regelmäßige Telefonkonferenzen abhalten oder weiterhin jede TK einzeln dudeln wollen. Es besteht Einigkeit darüber, dass wir regelmäßig TKs abhalten sollten. Leo äußert Bedenken bzgl. des regelmäßigen Termins am Donnerstag um 18:30 Uhr, will es aber erstmal versuchen. Es wird besprochen, in welcher Häufigkeit sie stattfinden sollen.

Alle 2 Wochen: eine Stimme

Alle 3 Wochen: eine Stimme

Enthaltung: eine Stimme

Die abwesenden BiBei-Mitglieder sollen noch gefragt werden.

Die Protokolle sollen in Zukunft zeitnah und ordentlich formatiert auf der Website veröffentlicht werden. Für jede Sitzung wird sich jemand anderes dafür verantwortlich sein. Einladungen sollen rechtzeitig verschickt Tobi, ist dafür verantwortlich. Die vorläufige Tagesordnung soll möglichst 2-3 Tage vor der Sitzung/Telefonkonferenz fertiggestellt sein und möglichst mit der Einladung versendet werden.

#### TOP 3 - Sommercamp

Die Verteilung von Aufgaben wie Verpflegung, Getränke, Geschenke, ..., werden bis zur nächsten TK vertagt.

Es werden zunächst Referent\*innen eingeladen und danach die Oberthemen der einzelnen Tage festgelegt. Bei Bedarf kann dann zur Ergänzung für diesen Tag gezielt nach weiteren Referent\*innen gesucht werden. Auf Trello existiert bereits eine Liste von Vorschlägen, die aber nicht abschließend ist.

Tobi schlägt die Möglichkeit vor, dass einzelne BiBeiMis sich für ihren „Wunschworkshop“ stark machen können, sich dann aber auch selbst darum kümmern müssen. Da Verunsicherung herrscht, was er genau meint, wird er diesen Vorschlag ausformulieren und verschicken.

#### TOP 4 - anstehende Seminare/Veranstaltungen

Seminar Drogenpolitik: läuft !

Seminar Upcycling - Sylvia hat ein Turnier, kann selbst nicht an dem Seminar teilnehmen. Sie sucht daher jetzt Referent\*innen, Lena fragt auch noch Nabu und Bund an, Lena organisiert vor Ort. Die Flyer sind fast druckreif, Ideen für Referent\*innen an Sylvia schicken; Flyer sollen auf Silent Climate Parade am 4. Juni verteilt werden.

Hunsrückwanderung: Von Feli soweit organisiert.

Seminar Konsens: Datum unglücklich, weil CSD in Trier. Referent\*innensuch läuft, LGS in Mainz gebucht.

Seminar Rassismus früher - Rassismus heute am 09.07.16 19:00 Uhr im kleinen Saal der Stadthalle Boppard, Ideen für Referent\*innen an Ellen oder Maja schicken.